

Besluitenlijst raadsvergadering op 12 september en het vervolg op 17 september 2024

Aanwezigen: zie bijlage

3. Vaststellen agenda

De raad stelt de agenda met de volgende wijzigingen vast:

- Verlenging spreektijd Lijst IJpelaar bij agendapunt 17, ontwikkelingen surfvijver en stadsstrand, tot 5 minuten;
- Verlenging spreektijd SGP bij agendapunt 22, Verharding paden begraafplaatsen, tot 3,5 minuten;
- Behandeling van de motie vreemd aan de orde over Optoppen vindt plaats aan het einde van de bespreekstukken, dus na agendapunt 22.

4. Vragenronde

Van de vragenronde wordt geen gebruik gemaakt.

5. Beëdiging fractievolger

Voor de fractie Lokaal Belang wordt de heer Damen als fractievolger beëdigd.

6. Mededeling over het fractievoorzitterschap

Vanuit de fractie van Lokaal Belang wordt mevrouw Veraa aangewezen als fractievoorzitter.

Onderstaande besluiten zijn op 12 september 2024 genomen.

7. Periodieke raadswijziging begroting 2024-2

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming:

In te stemmen met het raadsvoorstel Periodieke raadswijziging begroting 2024-2 en de daarbij behorende begrotingswijziging 2024010.

8. Budget SVn leningen

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming:

Een krediet beschikbaar te stellen van € 1.000.000,- om de huidige deelname in het Stimuleringsfonds Volkshuisvesting te verhogen en dit toe te voegen aan de Algemene Rekening Courant van het SVn.



9. Statutenwijziging Stichting Bravoo in verband met besturenfusie met Stichting Leerrijk

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming waarbij het lid Veraa geacht wordt zich van stemming te hebben onthouden:

In te stemmen met de statutenwijziging van Stichting Bravoo waardoor statutair per 1 januari 2025 de ruimte ontstaat voor de besturenfusie met Stichting Leerrijk tot een samenwerkingsbestuur conform artikel 17 van de Wet op het primair onderwijs.

10. Bezwaarschriften GODE-II

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming:

1. Het advies van de commissie Bezwaarschriften d.d. 25 juli 2024 over te nemen (zie beslispunt 2);
2. De in dat advies genoemde bezwaren niet-ontvankelijk te verklaren omdat zij niet zijn gericht tegen een besluit waartegen bezwaar kan worden gemaakt.

11. Gedragscode voor de publicatie van persoonsgegevens voor de Raad van Waalwijk 2024 & aanstelling Functionaris Gegevensbescherming

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming:

1. De op 27 september 2018 vastgestelde 'Gedragscode voor de publicatie van persoonsgegevens voor de Raad van Waalwijk 2018' in te trekken;
2. De 'Gedragscode voor de publicatie van persoonsgegevens voor de Raad van Waalwijk 2024' vast te stellen;
3. De functionaris voor de gegevensbescherming van het college ook te benoemen als functionaris voor de gegevensbescherming van de Raad.

12. Addendum Oostelijke Insteekhaven

De raad besluit zonder beraadslaging en hoofdelijke stemming:

Geen wensen en bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van het door het college vast te stellen "Addendum Oostelijke Insteekhaven".

13. Lijst van ingekomen stukken

De raad besluit de afdoening van het ingekomen stuk nr. 116 te veranderen in: "Brief overdragen aan het college met het verzoek de raad te informeren over het antwoord aan brieven-schrijver".

Met deze wijziging stelt de raad de lijst van ingekomen stukken vast.

14. Verslagen

De raad stelt de volgende verslagen ongewijzigd vast:

- gespreksavond 16 mei 2024
- besluitenlijst raadsvergadering 30 mei 2024
- raadsvergadering 30 mei 2024
- gespreksavond 13 juni 2024 (met bijlagen: inspreekbetogen)



- verslag gespreksavond kaderstellend debat 20 juni
- besluitenlijst raadsvergadering 27 juni
- verslag raadsvergadering 27 juni
- besluitenlijst raadsvergadering 4 juli
- verslag raadsvergadering 4 juli

15. (gewijzigde) vaststelling bestemmingsplan "Julianalaan te Sprang-Capelle"

De fractie van VVD, met steun van Lokaal Belang, dient een amendement in waarin de raad wordt voorgesteld het dictum van het besluit als volgt te wijzigen:

3. Het bestemmingsplan Julianalaan te Sprang-Capelle gewijzigd vast te stellen door de voorschriften (bijlage 3b) behorende bij het plan als volgt te wijzigen:

○ **Artikel 3.2.2 lid c vervangen door:**

c. De afstand van de hoofdmassa tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn, ten opzichte van het perceel Julianalaan 15 mag de hoofdmassa op de perceelsgrens worden gebouwd:

1. Bij een vrijstaande hoofdmassa ter plaatse van de aanduiding 'overige zone-dorpslint' in totaal tot beide perceelsgrenzen minimaal 6m, met een minimum van 1,5m tot de afzonderlijke perceelsgrenzen;
2. Bij een twee-aaneengebouwde hoofdmassa aan een zijde minimaal 5,5m;

○ **Artikel 3.2.3. lid a vervangen door c.q. aan te vullen:**

a. Bijbehorende bouwwerken, dienen achter de gevellijn en in het bebouwingsgebied te worden geplaatst en de afstand van het bijbehorende bouwwerk tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn;

○ **Artikel 3.2.4. lid c vervangen door c.q. aan te vullen:**

c. De afstand van een overig gebouw tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel dient ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 minimaal 5,5 meter te zijn;

○ **Artikel 3.2.5. lid a vervangen door c.q. aan te vullen:**

a. De afstand van de hoofdmassa tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn, ten opzichte van het perceel Julianalaan 15 mag de hoofdmassa op de perceelsgrens worden gebouwd:

1. Bij een vrijstaande hoofdmassa ter plaatse van de aanduiding 'overige zone-dorpslint' in totaal tot beide perceelsgrenzen minimaal 6m, met een minimum van 1,5m tot de afzonderlijke perceelsgrenzen;
2. Bij een twee-aaneengebouwde hoofdmassa aan een zijde minimaal 5,5m;

○ **Schrappen artikel 3.4.2. lid a;**

○ **Schrappen artikel 3.4.3, lid b.**

De raad neemt dit amendement aan met 14 stemmen voor en 11 stemmen tegen.

Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks,



Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom en Bruurmijn. Tegen hebben gestemd de leden Frodyma, Gijs den Braven, Frank den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn, Ijpelaar, Van Groos, Tiemstra en Van Zelst.

De raad besluit met 15 stemmen voor en 10 stemmen tegen:

1. Instemmen met de Nota van zienswijzen ontwerpbestemmingsplan "Julianalaan te Sprang-Capelle";
2. Geen exploitatieplan vast te stellen op grond van artikel 6.12 Wro omdat het verhaal van kosten van grondexploitatie anderszins is verzekerd middels een anterieure overeenkomst;
3. Het bestemmingsplan Julianalaan te Sprang-Capelle gewijzigd vast te stellen door de voorschriften (bijlage 3b) behorende bij het plan als volgt te wijzigen:
 - **Artikel 3.2.2 lid c vervangen door:**
 - c. De afstand van de hoofdmassa tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn, ten opzichte van het perceel Julianalaan 15 mag de hoofdmassa op de perceelsgrens worden gebouwd:
 3. Bij een vrijstaande hoofdmassa ter plaatse van de aanduiding 'overige zone-dorpslint' in totaal tot beide perceelsgrenzen minimaal 6m, met een minimum van 1,5m tot de afzonderlijke perceelsgrenzen;
 4. Bij een twee-aaneengebouwde hoofdmassa aan een zijde minimaal 5,5m;
 - **Artikel 3.2.3. lid a vervangen door c.q. aan te vullen:**
 - a. Bijbehorende bouwwerken, dienen achter de gevellijn en in het bebouwingsgebied te worden geplaatst en de afstand van het bijbehorende bouwwerk tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn;
 - **Artikel 3.2.4. lid c vervangen door c.q. aan te vullen:**
 - c. De afstand van een overig gebouw tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel dient ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 minimaal 5,5 meter te zijn;
 - **Artikel 3.2.5. lid a vervangen door c.q. aan te vullen:**
 - a. De afstand van de hoofdmassa tot de zijdelingse perceelsgrens van het bouwperceel ten opzichte van het perceel Julianalaan 27 dient minimaal 5,5 m te zijn, ten opzichte van het perceel Julianalaan 15 mag de hoofdmassa op de perceelsgrens worden gebouwd:
 1. Bij een vrijstaande hoofdmassa ter plaatse van de aanduiding 'overige zone-dorpslint' in totaal tot beide perceelsgrenzen minimaal 6m, met een minimum van 1,5m tot de afzonderlijke perceelsgrenzen;
 2. Bij een twee-aaneengebouwde hoofdmassa aan een zijde minimaal 5,5m;
 - **Schrappen artikel 3.4.2. lid a;**
 - **Schrappen artikel 3.4.3, lid b.**

Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn en Gijs den Braven. Tegen hebben gestemd de leden



Frodyma, Frank den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn, Ijpelaar, Van Groos, Tiemstra en Van Zelst.

17. Ontwikkelingen surfvijver en stadsstrand

De fractie van GroenLinksaf, met steun van D66, dient een amendement in waarin de raad wordt voorgesteld het dictum van het besluit als volgt te wijzigen:

1. Een krediet te voteren van € 360.000 voor het aanleggen van een stadstrand en parkeervoorziening. In de meerjarenbegroting met ingang van 2025 rekening houden met structurele rente- en afschrijvingslasten van € 29.400 (15 jaar, 1,5%) en onderhoudskosten groene parkeervakken van € 1.920;
2. De in het plan opgenomen parkeervoorziening aan te leggen op het "terrein tussen de bomen" waar volgens de plannen nu slechts geëgaliseerd zou worden;
3. In te stemmen met de vaststelling van de 23e begrotingswijziging 2024.

De raad neemt dit amendement aan met 16 stemmen voor en 8 stemmen Tegen.

Voor hebben gestemd de leden Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Frank den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn en Van Groos. Tegen hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Ijpelaar, Tiemstra en Van Zelst.

De raad besluit met 19 stemmen voor en 5 stemmen tegen:

1. Een krediet te voteren van € 360.000 voor het aanleggen van een stadstrand en parkeervoorziening. In de meerjarenbegroting met ingang van 2025 rekening houden met structurele rente- en afschrijvingslasten van € 29.400 (15 jaar, 1,5%) en onderhoudskosten groene parkeervakken van € 1.920;
2. De in het plan opgenomen parkeervoorziening aan te leggen op het "terrein tussen de bomen" waar volgens de plannen nu slechts geëgaliseerd zou worden;
3. In te stemmen met de vaststelling van de 23e begrotingswijziging 2024.

Voor hebben gestemd de leden Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Frank den Braven, Van Laar, Kieboom, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd de leden Ottens, Ijpelaar, Spohr, De Bruijn en Van Groos.



Onderstaande besluiten zijn op 17 september 2024 genomen.

16. Grondstoffenbeleidsplan stap 2, 2024

De raad besluit met 17 stemmen voor en 6 stemmen tegen:

1. Kennis te nemen van het 'Grondstoffenbeleidsplan stap 2, 2024' en in te stemmen met de invoering van het scenario met de kleine container voor restafval en een extra papiercontainer, scenario 1;
2. De uitwerking van de motie 'M729 scenario's verbeteren afvalscheiding' vast te stellen;
3. De oudere ondergrondse containers met een klapdeksel voor een pick-up systeem en alle huidige gft-containers te laten vervangen;
4. De eerder beschikbare gestelde kredieten af te sluiten en de restantkapitaallasten in te zetten ter dekking van het nieuwe krediet;
5. Nieuw krediet van € 1.808.100 ter beschikking te stellen voor de uitvoering van scenario 1;
6. Een nieuw krediet van € 155.000 ter beschikking te stellen voor de toegangscontrole op de milieustraat;
7. Een nieuw krediet van € 783.800 ter beschikking te stellen voor het vervangen van de oudere ondergrondse containers met klapdeksel en alle huidige gft-containers;
8. Begrotingswijziging 2024-24 vast te stellen.

Voor hebben gestemd de leden Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Frank den Braven, Van Laar, Kieboom en De Bruijn. Tegen hebben gestemd de leden Ottens, Spohr, Ijpelaar, Van Groos, Tiemstra en Van Zelst.

De fractie van VVD dient, met steun van SGP, D66 en Samen Waalwijk, een motie in waarin de raad wordt voorgesteld het college te verzoeken:

- Uit te spreken om nascheiding als methode voor afvalverwerking serieus te nemen;
- Om regionaal mede te delen dat de gemeente Waalwijk de methode nascheiding serieus neemt als duurzame en groene manier om afval te verwerken.

De raad neemt deze motie aan met 19 stemmen voor en 4 stemmen tegen.

Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Kieboom, De Bruijn, Ijpelaar, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd de leden Gijs den Braven, Van Laar, Van Groos en Spohr.

18. Kaders Burgerbegroting Waalwijk

De raad besluit met 17 stemmen voor en 6 stemmen tegen:

1. In te stemmen met het kader burgerbegroting volgens Antwerps model inclusief uitvoeringsregels zoals beschreven in de beleidsnotie 'Burgerbegroting Waalwijk 2024';
2. de middelen burgerbegroting van € 500.000 voor 2025 en €500.000 voor 2026 en de projectkosten van € 150.000 voor 2024 en € 150.000 voor 2025 ter beschikking te stellen.



Voor hebben gestemd de leden Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Van Laar, Kieboom en IJpelaar. Tegen hebben gestemd de leden Spohr, De Bruijn, Van Groos, Ottens, Tiemstra en Van Zelst.

De fractie van VVD dient, samen met Lokaal Belang en met steun van Groen Linksaf, D66 en SGP, een motie in waarin de raad wordt voorgesteld het college te verzoeken:

- Voor de start van de eerste editie het reglement informeel aan de raad voor te leggen, zodat zienswijzen kunnen worden aangeleverd en besproken in de werkgroep democratische vernieuwing;
- Pragmatische evaluatie(criteria) voor te leggen aan de werkgroep democratische vernieuwing;
- Na de jaarlijkse evaluatie van de eerste editie te starten met de tweede editie van 2026;
- De geselecteerde initiatieven uit de eerste editie in het najaar van 2025 een podium te bieden om hun projecten aan de raad en samenleving te presenteren;
- In 2026 kaders te ontwikkelen voor een nieuwe inspraak- en participatieverordening, inclusief een voorstel voor het uitdaagrecht en een verkenning van andere breed gedragen participatievormen.

De raad neemt deze motie aan met 20 stemmen voor en 3 stemmen tegen. Voor hebben gestemd de leden Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Van Laar, Kieboom, IJpelaar, Ottens, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd de leden Spohr, De Bruijn en Van Groos.

19. Inkoopbeleid

De fractie van SGP dient, samen met CDA, VVD, Lokaal Belang en D66 en met steun van Lijst IJpelaar en Samen Waalwijk, een amendement in waarin de raad wordt voorgesteld het dictum van het besluit als volgt te wijzigen:

1. Bij het vast te stellen Inkoopbeleid 2024 het volgende mee te nemen, met betrekking tot onderhandse aanbestedingen tot € 70.000, dat ieder jaar minimaal 25 nieuwe ondernemers, uit de gemeente Waalwijk, de kans wordt gegeven om werken dan wel diensten aan te nemen dan wel uit te voeren voor de gemeente;
2. Deze aanvulling op het inkoopbeleid 2024 mee te nemen in de vierjaarlijkse evaluatie zoals gepland voor het inkoopbeleid 2024, waarin ook gekeken wordt of het doel onder punt 1 genoemde is gehaald;
3. Dit aangepaste Inkoopbeleid 2024 vast te stellen.

De raad neemt dit amendement unaniem aan.



De fractie van Lokaal Belang dient, samen met Samen Waalwijk en SGP, een amendement in waarin de raad wordt voorgesteld het dictum van het besluit als volgt te wijzigen:

1. Het vast te stellen Inkoopbeleid 2024 uit te breiden door aan artikel 4.1.2 de werkwijze toe te voegen waarin de gemeente tijdig via haar website en per email proactief ondernemers uit de gemeente Waalwijk informeert over aankomende meervoudige onderhandse offertaanvragen.
2. Dit aangepaste Inkoopbeleid van 2024 vast te stellen.

De raad neemt dit amendement aan met 21 stemmen voor en 3 stemmen tegen. Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Spohr, De Bruijn, IJpelaar, Van Groos, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd de leden Gijs den Braven, Van Laar en Kieboom.

De raad besluit unaniem:

1. Bij het vast te stellen Inkoopbeleid 2024 het volgende mee te nemen, met betrekking tot onderhandse aanbestedingen tot € 70.000, dat ieder jaar minimaal 25 nieuwe ondernemers, uit de gemeente Waalwijk, de kans wordt gegeven om werken dan wel diensten aan te nemen dan wel uit te voeren voor de gemeente;
2. Deze aanvulling op het inkoopbeleid 2024 mee te nemen in de vierjaarlijkse evaluatie zoals gepland voor het inkoopbeleid 2024, waarin ook gekeken wordt of het doel onder punt 1 genoemde is gehaald;
3. Het vast te stellen Inkoopbeleid 2024 uit te breiden door aan artikel 4.1.2 de werkwijze toe te voegen waarin de gemeente tijdig via haar website en per email proactief ondernemers uit de gemeente Waalwijk informeert over aankomende meervoudige onderhandse offertaanvragen.
4. Dit aangepaste Inkoopbeleid 2024 vast te stellen.

De fractie van Lokaal Belang dient, met steun van Samen Waalwijk, een motie in waarin de raad wordt voorgesteld het college te verzoeken:

- Een beursplein in de centrale hal van het gemeentehuis te organiseren waarbij beslissingsbevoegde vakambtenaren van de 15 afdelingen in contact kunnen komen met ondernemers gevestigd in de gemeente Waalwijk.
- Ondernemers uit de gemeente Waalwijk uit te nodigen om kennis te komen maken en hun producten en diensten te presenteren en omgekeerd ondernemers kennis kunnen nemen van ontwikkelingen bij de gemeente.
- Lokale ondernemersverenigingen zoals Spitz, WBP en VNO-NCW Brabant uitdrukkelijk uit te nodigen om in het bij elkaar brengen van Waalwijkse ondernemers een mede organiserende rol te nemen.
- De naar schatting € 15.000,- aan organisatiekosten te voldoen vanuit de bestaande middelen.
- Dit beursplein binnen 12 maanden te organiseren en daarna te evalueren of dit voor herhaling vatbaar is.

De raad neemt deze motie aan met 15 stemmen voor en 9 stemmen tegen. Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom en Bruurmijn. Tegen hebben gestemd de leden Gijs den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn, IJpelaar, Van Groos, Tiemstra en Van Zelst.



De fractie van VVD dient, samen met D66 en SGP, een motie in waarin de raad wordt voorgesteld het college te verzoeken:

- In de uitwerking van de voorgenomen duurzaamheidseisen en criteria lokale ondernemers te betrekken;
- Bij gemeentelijke aanbestedingen (nog meer) prioriteit te geven aan het meenemen van CO2-uitstoot (bijv. het meenemen van reisafstanden) in de duurzaamheidseisen en -criteria.

De raad neemt deze motie aan met 22 stemmen voor en 2 stemmen tegen. Voor hebben gestemd de leden Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn, IJpelaar, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd de leden Ottens en Van Groos.

20. Vaststellen Beleidsplan Onderhoud Wegen

De raad besluit unaniem:

1. Het Beleidsplan Onderhoud Wegen vast te stellen;
2. De reserve onderhoud wegen per 1 januari 2025 om te vormen tot voorziening (planmatig) onderhoud wegen.

21. Woonzorgvisie Hart van Brabant

De raad besluit met 23 stemmen voor en 1 stem tegen:

De Woonzorgvisie Hart van Brabant vast te stellen.

Voor hebben gestemd de leden Ottens, Bokšan, Dubbeldam, Knops, Tom Klerks, Van Hest, Lodenstijn, Verhagen, Pulles, Koptagel, Veraa, Van der Pluijm, Van Dijk, Van Belkom, Bruurmijn, Gijs den Braven, Van Laar, Kieboom, Spohr, De Bruijn, IJpelaar, Tiemstra en Van Zelst. Tegen hebben gestemd het lid Van Groos.

De fractie van SGP dient, samen met CDA en met steun van VVD, Lokaal Belang, D66 en Samen Waalwijk, een motie in waarin de raad wordt voorgesteld het college te verzoeken:

- Te onderzoeken op welke wijze het mogelijk is om jongeren woonruimte te bieden in of rond woonzorgcentra;
- De uitkomsten hiervan mee te nemen in het lopend onderzoek woonbehoefte en de uitwerking van de nog op te stellen lokale woonzorgvisie.

De raad neemt deze motie unaniem aan.

22. Verharding paden begraafplaatsen en drie beheermaatregelen t.b.v. de begraafplaatsen

De raad besluit dit raadsvoorstel unaniem tot een T-stuk te maken.



Motie Vreemd aan de Orde

De fractie van ChristenUnie, met steun van SGP, Lijst IJpelaar, D66, Lokaal Belang, Samen Waalwijk en VVD, dient een motie in waarin wordt voorgesteld het college te verzoeken:

Samen met een woningcorporatie aan de hand van het stappenplan uit de Handreiking Woningoptoppen te verkennen wat in Waalwijk geschikte projecten zijn voor optopwoningen en een voorbeeldproject inclusief tijdige participatie in 2025 voor te bereiden.
De raad neemt deze motie unaniem aan.

Stukken terugverwezen naar het college (T-stukken)

Het raadsvoorstel 'Verharding paden begraafplaatsen en drie beheermaatregelen t.b.v. de begraafplaatsen' is terugverwezen naar het college.

De griffier,

De voorzitter,

Jeroen Deneer

Sacha Ausems



BIJLAGE

Aanwezigen raadsvergadering 12 september en vervolg op 17 september 2024

Voorzitter: mevrouw S. Ausems, burgemeester

Griffier: de heer J. Deneer
Plv. griffier: mevrouw F. Opperman

Aanwezig de leden:

- de heer A. van Belkom
- de heer M. Bokšan
(*M. Bokšan afwezig bij agendapunt 20 op 17 september*)
- de heer F. den Braven
(*F. den Braven afwezig op 17 september*)
- de heer G. den Braven
- mevrouw C. de Bruijn
- de heer B. Bruurmijn
- de heer J. van Dijk
- de heer D. Dubbeldam
- de heer R. Frodyma
(*R. Frodyma afwezig op 12 september vanaf agendapunt 16, afwezig op 17 september*)
- de heer J. van Groos
- de heer J. van Hest
(*J. van Hest afwezig op 12 september*)
- mevrouw Y. Ijpelaar-Alias
- de heer N. Kieboom
- de heer T. Klerks
- de heer E. Knops
- mevrouw B. Koptagel-Demirbas
- mevrouw Y. van Laar
- de heer W. Lodenstijn
- de heer H. Metzke
(*H. Metzke afwezig op 12 en op 17 september*)
- de heer L. Ottens
(*L. Ottens afwezig bij agendapunt 20 op 17 september*)
- de heer N. van der Pluijm
- de heer J. Pulles
- de heer R. Spohr
- de heer R. Tiemstra
- mevrouw M. Veraa
(*M. Veraa aanwezig op 17 september vanaf agendapunt 19*)
- mevrouw M. Verhagen-van Lier
- de heer H. van Zelst
(*H. Van Zelst afwezig bij agendapunt 20 op 17 september*)



Tevens aanwezig: de heer T. Klerx, wethouder
 de heer A. de Jong, wethouder
 mevrouw S. Schuijffel, wethouder
 de heer S. Slaats, wethouder
 de heer F. Spierings, wethouder

Aanvang: 19:30 uur op 12 september 2024
Geschorst: 23:15 uur op 12 september 2024
Heropening: 19:30 uur op 17 september 2024
Einde: 21:55 uur op 17 september 2024

